
Η Β’ ΤΕΣΕΚ αποχαιρετά τον σεπτό Ιεράρχη 
 

Το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο υπό τη 
συνοδεία του Θεολόγου πρωτοπρεσβύτερου,  
Δημοσθένη Δημοσθένους και του καθηγητή 
ηλεκτρολογίας, Άρη Μαραθεύτη μετέβησαν 
την Παρασκευή 11 Νοεμβρίου στην Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Κύπρου. 
Η αντιπροσωπεία της Β΄ΤΕΣΕΚ Λευκωσίας 
αποτείοντας  τον  ύστατο χαιρετισμό, αλλά 
και φόρο τιμής στον σεπτό Ιεράρχη, 
μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου, 
Χρυσόστομο Β, υπέγραψαν το βιβλίο συλλυπητηρίων. 
Αποχαιρέτησαν τον θρησκευτικό και πνευματικό Ηγέτη, του οποίου θα 
παραμείνουν ανεξίτηλα τα αποτυπώματα στη διαφύλαξη του Αυτοκέφαλου 
της Εκκλησίας της Κύπρου. Στον Ιεράρχη που μέριμνα και έγνοια του ήταν 
οι νέοι της Κύπρου. Τον ποιμενάρχη που κύριο μέλημά του  ήταν η  
απελευθέρωση της πατρίδας μας και η φυσική και εθνική επιβίωση του 
Κυπριακού Ελληνισμού. 

Τον Αρχιεπίσκοπο που άφησε ανεξίτηλη την 
προσωπική του σφραγίδα στην ιστορία της 
εκκλησίας της Κύπρου, εργαζόμενος  με 
αυταπάρνηση για τον κλήρο, το ποίμνιό του, την 
πατρίδα και τον ελληνισμό.  
Ο Χρυσόστομος Β΄ (κατά κόσμον Ηρόδοτος 
Δημητρίου)  γεννήθηκε το 1941 στο χωριό Τάλα 
της Πάφου. Αμέσως μετά την πρωτοβάθμια 
εκπαίδευση, έγινε δόκιμος μοναχός στην Ιερά 
Μονή Αγίου Νεοφύτου και στη συνέχεια φοίτησε 
στο Γυμνάσιο Πάφου. Αποφοίτησε από το 
γυμνάσιο το 1963 και στις 3 Νοεμβρίου του ίδιου 
έτους χειροτονήθηκε διάκονος. Το 1968 ξεκίνησε 

τις σπουδές του στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, από 
όπου αποφοίτησε το 1972.  Στις 19 Οκτωβρίου του ίδιου έτους εξελέγη 
ομόφωνα ηγούμενος της Μονής Αγίου Νεοφύτου, χειροτονήθηκε 
πρεσβύτερος και εγκαθιδρύθηκε ως ηγούμενος στις 12 Νοεμβρίου από τον 
Αρχιεπίσκοπο Μακάριο Γ΄. Στις 25 Φεβρουαρίου 1978 εξελέγη 
Μητροπολίτης Πάφου. 
Στις 5 Νοεμβρίου 2006 εξελέγη Αρχιεπίσκοπος Νέας Ιουστινιανής και πάσης 
Κύπρου, ενώ η  ενθρόνισή του έγινε στις 12 Νοεμβρίου. 
Με την ανάληψη των καθηκόντων του ως Αρχιεπίσκοπος έθεσε στόχους για 
καλύτερη λειτουργία της Εκκλησίας της Κύπρου. Κατά τη διάρκεια της 
θητείας του εκσυγχρονίστηκε ο Καταστατικός Χάρτης της Εκκλησίας της 
Κύπρου και δημιουργήθηκε η Θεολογική Σχολή της Εκκλησίας της Κύπρου. 
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